

“春风行动”温暖女性患者

健康前沿

人类有望彻底告别高血压

最新中医研究成果“通脉降压学说”证实:络脉不通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。打个比方,人体络脉就像一条大河的水系,血脉为干流,络脉为支流;只疏通干流,而众多支流依旧堵塞,随时会发生决堤;只有全身络脉通畅,高血压才能治愈,心脑血管病才能根治。

“通脉降压第一人”张桂英教授依据唐虞代瑰宝《五行脉络图》文献记载的医治“经脉”的配方,研发出从“疏通络脉”入手治疗高血压的国家新药——脉舒平。

脉舒平独有的“穿络活性肽”能迅速渗透于络脉,打通阻塞络脉,并全面疏通痉挛、硬化的络脉,促进全身气血运行通畅。服用一疗程:血压降至正常,头晕、头痛、失眠、心慌等消失;2-3疗程:血压稳定,不忽高忽低,脑、心、肢端阻塞的络脉打通,眩晕、心绞痛、四肢麻木减轻;4-6疗程:全身络脉通畅,防治脑溢血、脑梗塞、心梗、冠心病等危险病变。据悉,国家医疗部门已在全国设立“通脉降压与高血压治疗”专家咨询机构。

咨询电话:0371-60503962

走进藏宝堂 送爱送健康

雪域藏宝堂是西藏藏药生产的龙头企业:西藏雄巴拉曲神水藏药厂、西藏自治区藏药厂、西藏日喀则天知药业等八大藏药企业,为弘扬祖国民族医学宝库中藏民族优秀传统文化藏医药而特别建立了精品藏药展示中心——藏宝堂。藏医药迄今已有2300年的发展历史,是祖国民族医药学宝库中一颗璀璨的明珠,是祖国传统医药学重要的组成部分。藏药所用原药材受生长环境的影响,使其富有高活性、高含量、无污染、药力充沛持久、加之独特的坐台炮制工艺。将动物植物矿物入药是藏药的一大特点,藏药根据药物的六味、八性、十七效往往采用多味药组方,以“君、臣、民”的原理在主药上,加副药、增效药、防副作用药。所以,藏药不仅无副作用且有一药治多病的神奇功效。

杨须



医院获得郑州市文明单位,院长李瑞上台领奖

响个不停,每天医院的就诊大厅都排满了就诊的患者。为保障服务质量,医院制定了严格的医疗服务承诺:一对一诊室,首诊负责制,每位患者的就诊时间都得在20分钟以上。

“很多患者怕双休日太忙排不上,都是在平时请假来医院的,没办法,忙起来也顾不上自己,

错过饭点是经常的事……”妇科刘玉花主任对记者说,门诊上发现很多患者有疑难病和久治不愈的妇科病,医院为减轻患者负担,推出多项检查免费措施,就诊免电子阴道镜检查、手术患者免住院费、术后免B超检查一次等,医院在最大限度地满足患者需求的同时,为患者解除病痛。

送温暖、献爱心、促和谐。日前,作为专业妇科医院的郑州现代妇科医院联合红十字会、慈善总会启动了“2008春风行动”,专家会诊中心开展了专家优质服务月活动回报社会。一些前来医院就诊的患者评价,医院一切为患者着想,看病的都是专家,费用也降到最低,现在看医院是越看越满意了。

晚报记者 聂广利

信任 患者从远方赶来

专程从信阳赶来的胡女士今年36岁,恼人的子宫肌瘤叫她吃了不少苦头,当听说现代妇科医院是新农合定点医院,政府可报销部分费用,赶上医院的活动又可以免除住院费和其他费用后,本打算到武汉看病的她专程从信阳赶到郑州。胡女士说:“看病的都是国内知名的妇科专家,使用不损伤子宫的超导消融术治疗,医院有这么先进的治疗设备和技术让我很放心。”

责任 名医看病吃不上饭

自妇科会诊中心成立,专家的预约电话就

护眼在线

目前人们的眼睛常常会出现各种各样的眼病,很多人视力下降,给青少年、中老年人的日常生活带来很大障碍。

研究发现,产生眼疾的根本原因是眼部血液循环在新陈代谢过程中产生的氧自由基,因日久天长不断在毛细血管中沉积,使眼部血液循环受阻,眼部各组织得不到充足的营养,这样就出现常见的各种眼部疾病。由此可见清除“氧自由基”对眼睛健康非常重要。

中国国家射击队专用护眼产品——好视

眼睛需要清洗

力眼贴是一个上市8年的老品牌,其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证,该产品通过眼外贴敷,集中渗透的方式,在短时间内溶解并排出氧自由基,从而缓解眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,全面呵护眼睛健康,许多眼部不适者贴后感觉到眼睛明亮、滋润、舒服,8年以来好视力眼贴给很多眼部不适者带来了光明和健康。

郑州市丰产路丹尼斯二楼进出口处好视力专柜,桐柏路伊河路口思达买超市出口好视

力专柜,都可免费试1贴领2贴感受效果。市内任禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。3月31日~4月6日购买可享受“买1大盒送1小盒”、“买4大盒送1大盒”的特大优惠活动。

免费体验电话:65387979

4007178899

真情服务赢掌声

武警医院援助女性大型健康活动即将结束

武警河南总队医院新病房楼正式启用

2008年,武警河南总队医院迎来了第一件大事:一座16层高、总面积为2.5万平方米、可容纳600余张床的现代综合性医疗大楼投入使用,这使得医院从“山洞医院”、“草棚医院”的最初规模,逐渐成为拥有固定资产上亿元,集医疗、教学、科研、康复、预防和保健为一体的综合性三级甲等医院。作为该院的重点科室,妇科中心病房也正式启用。同时,引进的国际知名的奥洛克妇科系列诊疗系统,使我省妇科诊疗水平又迈上了新的台阶。

患者至上 医生的神圣职责

武警医院自1964年成立以来,始终以人民的健康需要为神圣使命。近年来,医院组织医疗小分队下乡、进农户、访民情,在广袤的中原大地上,无论春夏秋冬、雨雪风霜,从省会到乡村,从农家小院到田间地头,到处活跃着身穿橄榄绿的白衣天使的身影。至今,医院先后下乡为义诊500余次,受益者达10万余人,为乡镇卫生院培训医护人员200余人,免费为农民提供药品110万余元。

2007年8月,在中国人民解放军建军80周年之际,医院为切实解决群众看病难、看病贵的难题,推出“健康八月”活动,同时,推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期活动。在活动开展近一个月以来,眼科已接诊病人达数百人,在开展治疗工作中不仅精心治疗患者,还为一位家里经济困难而怀揣军人梦想的青年,免费做了准分子手术,当患者走出手术室时,患者家属激动地说不出话来。

特色技术 为中原百姓造福

多年来,武警医院坚持以特色技术服务群众的方针不变,致力于发展特色技术,形成了一个以眼科、妇科为主的特色技术群体。

1994年,医院在河南省、全军和武警部队第一个开展准分子激光治疗屈光不正项目,并在实践中摸索出一套完整的手术和术后处理经验,创造了LASIK手术总量全国第一和日手术132人的世界纪录。

椎间盘突出中心借鉴欧美经验,成立腰背学校(back school),每周六上午10点免费进

行普及教育,对防止腰背及椎间盘突出有重要作用。由专家介绍椎间盘突出的病理、病因、诊断、治疗及日常活动中如何锻炼和保证正确姿势。目前已完成颈、腰椎手术万余例,均取得成功。

妇科中心是医院的重点科室,汇聚了一批来自北京、上海等地的妇科专家,进行长年会诊和指导,并配备奥洛克腹腔镜系统、奥洛克多弹头诊疗系统、奥洛克超微宫颈修复系统、奥洛克导航微电极系统、超导可视无痛人流、四维彩超等国际最前沿的微创技术设备。

济困助贫 真情赢信任得掌声

笔者在该医院了解到,许多群众慕名而来又满意而去,将无法用语言表达的感情融进了一面面锦旗、一块块镜匾和一封封感谢信中。

2008年1月份,医院妇科中心迎来了一位家境贫困的中年女性。她患子宫肌瘤已有8年,肌瘤达7厘米,多处求医未果,已被疾病折磨得苦不堪言。医院通过奥洛克多弹头诊疗系统,30分钟就解决了她的疾苦,并为其减免治疗费达千元之多。

多年来,医院始终坚持人民军医服务人民的宗旨不变,总在人民群众需要的时候挺身而出。抗洪现场、救灾一线、非典疫区……哪里有险情,哪里就有武警河南总队医院医护人员的足迹。

热心公益 医患关系更和谐

2008年,春寒料峭,一大早,武警医院医疗组就来到绿城广场进行义诊活动,发放健康杂志,送去健康体检卡,为绿城百姓健康服务。

3月,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”启动了,该活动以“关爱女性健康,远离妇科疾病”为宗旨,几个月来,已为6000



多名女性朋友进行了健康体检、数十次的健康讲座和几十次的社区健康咨询,赢得了社会各界的认可。

真诚服务 爱心赢得社会认可

为改变病人就医难问题,医院及时提出以优惠价格提供服务,严格执行政策法规把收费降低到最低标准。为彻底改变药价居高不下的问题,减轻病人负担,医院对药品、仪器采取集

体采购。实行“公平竞争、公开招标、择优选择、公正决策”的招标原则,避免不正当竞争。

近几年来,医院先后被中华医院管理协会评为“全国百姓放心示范医院”,被武警总部评为“医药科技先进单位”、“先进医院”,并多次被武警河南总队评为“先进单位”,被省市评为“双拥模范单位”、“文明单位”、“物价计量信得过单位”等。

耀果

特别提醒

为庆祝新病房楼乔迁之喜,武警医院妇科真情回报社会,凡患者于3月31日(节假日不休息)到武警医院就诊的人员,均可享受健康援助项目。

妇科免费项目:

挂号费;会诊费;妇科检查费;白带常规检查费;早孕检测;超导可视无痛人流手术费。

妇科优惠项目:

妇科B超检查费半价;奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费优惠450元;奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费优惠180元;功血手术费优惠240元

详情请关注院内公告或致电咨询:0371-66969787